
В Кировском районе предъявлено обвинение водителю автомобиля, который управлял им в состоянии алкогольного опьянения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю предъявлено обвинение 41-летнему водителю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«а, в» ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц, если оно совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения, не имеющим права управления транспортными средствами).

По версии следствия, 22 августа 2022 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управлял легковым автомобилем, в котором находилось четверо пассажиров, в том числе двое малолетних детей. Он двигался по автодороге «Хабаровск- Владивосток» и, в нарушение правил дорожного движения, выехал на встречную полосу дороги, где совершил столкновение с большегрузом с прицепом. В результате столкновения пассажиры в легковом автомобиле погибли.

В рамках уголовного дела назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

29 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1735821>